



Župni tjednik *Parish Bulletin*

godina year LIV, ■ 2. veljače 2020. – February 2, 2020. ■ br. No. 5

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203

www.croatianchurchnewyork.org ■ e-mail: info@croatianchurchnewyork.org

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

SVIJEĆNICA PRIKAZANJE GOSPODINOVO



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Željko Barbarić, župni vikar

Hrvatske sestre franjevske *Croatian Franciscan Sisters*

s. Zdravka Širić, s. Izabela Galić i s. Lidija Banožić

Nedjelja, 2. velječe – Sunday, February 2
SVIJEČNICA – PRIKAZANJE GOSPODINOVO

9:00 a.m.

Društvo sv. Krunice *Društvo*
† Milenka Lucin *sin Branko i ob.*
† Tražimir Lozina *djeca*
† Dragica Marinić *sestra Mara*
† Pavle Prigorec *ob. Mara Lozina*
† Pavle Prigorec *ob. Božo Radalj*
† Pavle Prigorec *Maria Busanić*
† Pavle Prigorec *Ante Kusturić i ob.*
† Pavle Prigorec *Nevenka i Slavko Juko*
† Pavle Prigorec *Senka Ivanković*
† Mary i Vlado Gović *Anka*
† Ive, Tome, Pere i Ante Glavan *sestra Danica Begonja*
† Neda Sokić *Društvo sv. Krunice*
† Uroš i Pera Perak *sin Martin i ob.*
† Steven Galić *roditelji*
† Elsie Hegeduš *n.n.*
† Mary Temistokle *Ruža Pandžić i ob.*
† John Turuk *Rezika Turuk*
† Stjepan i Marija Blažević *Rezika Turuk*
† Vlado Kundid *supruga Anka i ob.*
† Kristina Turuk *Rezika Turuk*
† Marija Jurac *ob. Mario Surić*
† Marija Jurac *Marija Vičević i ob.*
† Šime i Irma Vukoša *kći Sonja*
Za sve †† iz ob. Zimić *Vlado i Kata Zimić*
Za sve †† iz ob. Kozić *Kata Zimić i ob.*
† Milka Plivelić *Ljubo i Tina Mustać*
† Marica Glavan *Marijan i Anka Surić*
† Šime Radov *Marino Patrk i ob.*
† Petar Fumić *Marino Patrk i ob.*
† s. Milka Pušić *Marija Vičević i ob.*
† Ivanka Nogalo *Senka Ivanković*
† Šime Skoblar *ob. Erić*
† Šime Skoblar *Marijan Surić i ob.*
† Blaž i Ante Lokas *ob. Jelić*
† Marija Katuša *kći Milena i ob.*
† Anica Šunjic *Dana Dražić i ob.*
† Ivan Adrinik *Ankica Prigorec*
† Ljubica Pokas *Ankica Prigorec*
† Janja Škifić *Barbara Škifić i ob.*
Za duše u čistilištu *Ivanka Vuletić i ob.*
Osobna nakana *Zora Markota*
Za †† roditelje *Iva Čale i ob.*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m. **Misa za župljane**

12:30 p.m.

† Šime Skoblar *brat Stojan i sestra Tereza*

Ponedjeljak, 3. veljače – Monday, February 3

Slobodan dan - nema sv. mise s narodom

Utorak, 4. veljače – Tuesday, February 4

8:00 a.m.

Osobna nakana

Srijeda, 5. veljače – Wednesday, February 5

8:00 a.m.

† Ivan Sučić *kći Ljiljana Skorpanić*

Četvrtak, 6. veljače – Thursday, February 6

8:00 a.m.

† Marijan Šola *kći Jasna i ob.*

Petak, 7. veljače – Friday, February 7

8:00 a.m.

Osobna nakana

Subota, 8. veljače – Saturday, February 8

8:00 a.m.

Osobna nakana

Nedjelja, 9. velječe – Sunday, February 9
STEPINČEVO

9:00 a.m.

Društvo Imena Isusova *Društvo*
† Steven Galić *roditelji*
Za sve svoje †† *Stipe i Erika Galić*
† Pavle Prigorec *ob. Marko Bajjak*
† Pavle Prigorec *ob. Božo Radalj*
† Anđa Arar *ob. Pero Milloš*
† Šime Radov *ob. Šime Škara*
† Marija Žunić *suprug Zvonko i ob.*
† Mara Šehić *ob. Jelić*
† Ivanka Nogalo *ob. Marin Jukić*
† Ivanka Nogalo *ob. Mate Šuto*
† Ivanka Nogalo *ob. Josip Čale*
† Marija i Željko Grbić *Bruna i Stipe Grbić*
† Jula Milak *ob. Marko Bajjak*
Za †† roditelje *Josip Čale*
† Žarko Luburić *Mara Luburić*
† Zvonko Luburić *Mara Luburić*
† Ante Glavan *Mara Luburić*
Za sve †† Bukovce *Mara Luburić*
Za sve †† Luburiće *Mara Luburić*
† fra Mladen Čuvalo *Mara Luburić*
† fra Mladen Čuvalo *Jelena Perić*
† Tomo i Nada Bašić *Mara Luburić*
† Mate i Marija Skoblar *Tereza Grbić i ob.*
† Ante Pavelić *Jelena Perić*
† Renato Mezić *Jelena Perić*
Osobna nakana *Ivan i Kata Dadić*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m. **Misa za župljane**





■ *Taj dar nije nešto potpuno što možemo čvrsto držati kao "posjed". Nije uzalud Šimun označio Isusa kao "znak" osporavan. Nikada na zemlji neće postojati jedinstvo o tome, tko ili što je Isus. Tko stupi u vezu s njim, nije pošteđen patnje i sumnja – također je to Šimun navijestio Mariji. Ali se to povezivanje s njim temelji na nadi, da nas nosi taj odnos kroz život, sreću i patnju.*

U jednim novinama pojavila se karikatura. Na njoj je prikazan Isus koji je pozvonio na vratima jednoga stana. Vlasnik stana otvara vrata i ugleda pred vratima čovjeka s dugom kosom, poput hipija i reče mu: "Mi ne kupujemo ništa od minera!" Vjerojatno je tada zalupio vratima i slučaj je bio završen. Nameće se pitanje: Bi li ja prepoznao Isusa kad bi pozvonio na moja vrata? Bi li ga prepoznao, da sam živio u njegovo vrijeme? Ili ga ne bi prepoznao kao i većina njegovih suvremenika iako je on direktno stajao pred njima. Jedna uznemirujuća misao!

Je li Isus Mesija? To je pitanje koje se provlači od početka evanđelja, i nastavlja se kroz stoljeća. Svaka nova generacija stoji pred istim pitanjem, pojedinačno i zajedno: "Vjerujem li u Isusa, Mesiju, Sina Božjega?" I ako da: po čemu prepoznajem da sam na pravome putu i da donosim ispravne odluke? Jedni ga traže u tišini, drugi usred vreve svijeta. Jedni se udubljuju u teološke misli, drugi iskušavaju meditacijske tehnike, da bi ga otkrili u njegovoj biti. U svemu tome zalažu se i razum, i osjećaj i volja, da bi se došlo do rješenja: Je li Isus taj na kojemu mogu graditi? To nije jednostavno, budući da ga mi ne možemo vidjeti u liku kao što su ga gledali njegovi suvremenici.

Evanđelist Luka stavlja nam pred oči u ovoj situaciji Šimuna i Anu, dvoje predstavnika izraelskog naroda, i dvoje predstavnika vjere. Oni su dugo i strpljivo čekali, nisu se predali, nego su u mukama i razočaranjima kroz koje su prolazili, sačuvali nadu. I čekanje im se isplatilo. Smjeli su vidjeti Mesiju vlastitim očima! Prepoznali su ga u susretu s Novorođenim. Šimun je to izrekao

riječima: "Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru."

Šimun i Ana u ovom susretu nalaze sigurnost i duboki mir. Bolja se vjera ne da opisati. Vjera djeluje na način, da budeš otpušten u miru u duboko nemirni svijet; da nalaziš sigurnost, koja je jasnija od bilo kojeg dokaza, da osjećaš nadu koja te nosi u teškim situacijama, i da dođeš do mira koji nema ništa s površnim "umirivanjem". Sve to u ljudima djeluje vjera u Isusa. Stoga evanđelist Luka stavlja Šimuna i Anu na početku svoga evanđelja. On nas poziva, u svome predstavljanju naviještanja o Isusu, da ponovno čitamo i ponovno nastojimo doći do toga kako se može: susresti Isusa, doći do vjere, zadobiti sigurnost i ići putem nasljedovanja.

Čitavo njegovo evanđelje donosi nam primjere za to, bilo da se radi o pozivu učenika, susretu s bolesnicima, ili o Marti i Mariji; ti se primjeri nastavljaju u prispodobi o milosrdnom Samarjancu i u pričanju o milosrdnom Ocu do priče o Emausu koja ovaj put povezuje iskustva s Isusom nakon uskrzne perspektive. Svi ti primjeri mogu nam danas pomoći, da tumačimo naše susrete.

Ima susreta s ljudima, trenutaka tišine, trenutaka sigurnosti u kojima dolazimo do mira i nalazimo duboki mir: "Ovdje sam pravi! To je to!" Takvi trenuci "vječnosti" i "zvjezdani trenuci" mogu biti "susreti Emausa" – susreti s uskrslim Isusom. Radi se o tome, kako mi to tumačimo. To je uvijek jedan dar, moći sa sigurnošću vjerovati: "To je Isus, sada i ovdje!"

UMRLI

U proteklom tjednu su umrli:

■ U Domovini: **Janja Škifić** u 100. godini života. U našoj Zajednici iza nje ostaje obitelj pokojnog sina Senka Škifića (Barbara i djeca).

■ U New Yorku: **Lana Budimir** u 12. godini života. Iza nje ostaju majka Silvana, sestra Karla, baka Dragica, baka Ana, tata Miro i ostala rodbina i prijatelji.

■ U Domovini (Nin): **Milenka Lucin** u 97. godini života. U našoj Zajednici iza nje ostaje obitelj sina Branka Lucina, a u Domovini ostaju sinovi Dragan i Srećko s obitelji te ostala rodbina i prijatelji.

Svim našim pokojnima neka Gospodin udijeli vječni mir.

VJERONAUČI U ŽUPI

Nastavljamo sa župnim vjeronaukom u našoj Zajednici za naše ovogodišnje prvopričesnike i krizmanike. Molimo roditelje da redovno dovode svoju djecu na vjeronauk. Također, molimo vas da i doma nastojite zajedno ponavljati gradivo, a nadasve zajedno moliti i razgovarati o svojoj vjeri. To će biti najbolja škola – kad se u obitelji zajedno moli.

ZAHVALA

Dragi Župljani i prijatelji, svima Vama koji ste ovih dana dali vaše darove kako našoj župi tako nama fratrima i sestrama osobno želimo reći veliko i iskreno hvala. Neka Vam svemogući Bog uzvрати strostruko, za svu vašu ljubav i brigu.

BLAGOSLOV OBITELJI

Nalazimo se u onom vremenu kroz godinu kad blagoslivljamo vaše domove i vaše obitelji. S blagoslovom nastavljamo u subotu 1. veljače na dalekom sjeveru NY Pawling, Mahopac, Brewster, Mohagan Lake, Poughquag, Dedfort, Valley Cottage, Somers, Suffern i Monroe. Nastojati ćemo vas kontaktirati u onom tjednu u kojem vas budemo namjeravali posjetiti. Kod vas ćemo redovito dolaziti subotom.

ZLATNI JUBILEJ NAŠE KOLO GRUPE

U nedjelju **23. veljače** Odbor Kolo grupe KS poziva sve zainteresirane da im se pridruže na sastanku koji će biti u 12:30 pm u Velikoj dvorani. kolo grupa će najesen 2021. obilježiti svoj Zlatni jubilej. Zato nam je potrebna pomoć svih Vas naših župljana i prijatelja Kolo grupe Kardinal Stepinac.

LUTRIJA ZA KOLO GRUPU

U prodaji je lutrija za potrebe Kolo grupe. Izvlačenje će biti u nedjelju 9. veljače na banketu pri-

godom proslave Stepinčeva. Cijena jedne lutrije je \$50. Prodaje se samo 300 lutrija a ima pet nagrada. Prva nagrada je \$2,500, druga je \$1,000, a treća, četvrta i peta su po \$500. Lutrije možete nabaviti kod Angie Paša i ostalih članova odbora kolo grupe.

SVIJEĆNICA (KALANDORA) I SV. BLAŽ (VLAHO)

Po našem katoličkom kalendaru 2. veljače se slavi Isusovo prikazanje u jeruzalemskom hramu – Svijećnica. Starac Šimun je tom prilikom za Isusa rekao da je Isus *Svjetlost na prosvjetljenje naroda*. Dan poslije ove svetkovine, 3. veljače slavi se sv. Blaž (sv. Vlaho). **Ova dva slavlja u našoj župi slavimo u nedjelju 2. veljače.** Imati ćemo obred **blagoslova svijeća** koji je vezan uz Svijećnicu i **blagoslov grla – „Grlićanje“** - koji je vezan uz sv. Blaža. Prilikom blagoslova svećenik govori riječi: *„Po zagovoru sv. Blaža biskupa i mučenika, neka te Gospodin oslobodi od bolesti grla i svakog drugog zla.“*

STEPINČEVO 20120.



Ove godine svečano ćemo proslaviti spomen-dan našeg nebeskog zaštitnika blaženog kardinala Alojzija Stepinca u nedjelju **9. veljače na svetoj misi**

u 11 sati. Zahvalit ćemo Bogu za primjer njegove hrabrosti i moliti za njegov zagovor. Svetu misu predvodit će **dr. fra Ivan Sesar, ofm.** Fra Ivan je generalni definator Franjevačkoga Reda te prokurator Reda. Inače fra Ivan je bio provincijal Hercegovačke franjevačke provincije i već je više puta bio kod nas.



Nakon svečanog misnog slavlja u našoj dvorani održat će se župni banket i zabava. Ulaznice za Stepinčevo možete kupiti u našem Centru kod članica ŽPV: **Janice**

Vrdoljak 646/894-3166 i **Srećka Perak** 718/323-0708.

PROSLAVA OBLJETNICA BRAKA

Idemo prema još jednom svečanom datumu za našu Zajednicu. Svi parovi koji ove godine slave obljetnicu braka (5., 10., 15., 50.,...) neka se jave s. Zdravki (u Velikoj dvorani) da bi **u nedjelju 15. ožujka, pod sv. misom**, mogli obnoviti svoje bračne zavjete i dobiti poseban blagoslov. Na taj način svjedočimo da je lijepo i moguće živjeti u bračnoj ljubavi i vjernosti. Na sve slavljениke zazivamo Božji blagoslov.

CARDINAL'S APPEAL 2020.



Poštovani župljani, pretpostavljamo da ste dobili pismo od našeg Kardinala u kojemu Vas moli da i ove godine pomognete u projektima nadbiskupije. Ovogodišnji cilj naše župe je **\$19,000.00**. Do sada je **00 obitelji/pojedinca** dalo svoj dar. Dobro je imati na umu da sve što bude preko našega cilja skupljeno vraća se u zajednicu. Molimo Vas da i ove godine budete darežljivi za potrebe biskupije kao što ste to bili i prijašnjih godina. Hvala!

UPUTE ZA PARKIRANJE

NEDJELJOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Na 41. i 40. ulici oko crkve, uz to da imate papir na kojem piše „Attending Church Services...”
- Na 10. aveniji uz istočnu stranu do 39. ulice te na istoj aveniji južnije od 39. ulice s obje strane.
- Na ulicama gdje ima znak „No parking... Except Sundays”.

PETKOM SE MOŽE PARKIRATI:

- Iza Hrvatskog centra na 40 ulici.
- Na 10. aveniji nakon 7:00pm.

Ishodili smo dopuštenje da se svake nedjelje možete parkirati od 41. do 40. ulice (*Cardinal Stepinac place*) uza zid naše crkve (jedan red vozila) uz obvezno izloženi papir na kojem piše da ste u crkvi.

Posebno vas molimo imajmo obzira prema našim starijim župljanima te njima dajmo prednost.

NAPOMENA!

Ukoliko pri parkiranju svojim vozilom blokirate izlaz drugima, stavite svoje ime i broj telefona na koji vas se može kontaktirati!

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI

– 5. NEDJELJA KROZ GODINU –

Redari

Mate Kolanović, Jure Landeka, Ljubo Perić,
Kruno Pandžić, Jerko Brajdić

Ministranti

Katarina, Nikolina i Valentina Goreta, Luka Šunjić,
Emily Doskočil, Marko Kvesić, Katarina Škoda

Poslužitelji svete Pričesti

s. Zdravka i s. Izabela



RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Veljača – February	
2	Zdravka Čorluka, Mara Lozina, Lovorka Radalj, Zdravka Vlakančić
9	Stepinčevo Molimo sve članice da donesu kolače. Hvala!
16	Željka Miloš, Nada Mišetić, Vesna Škara, Zdenka Šango

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Veljača – February	
2	Olga Begić, Nedjeljka Kusturić, Elizabeta Šango
9	Stipe Galić, Mirko Vrban
16	Bernarda Grubić, Zora Markota, Uranka Petrić

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, katoličkog i nacionalnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
Sanja Bošnjak, tajnica	914/591-9468
George Čorluka - predsjednik	347/236-7387
Janko Čoza	914/309-3565
Ana Glavan	929/255-2524
Janica Vrdoljak	646/894-3166
Nevenka Juko, dr. sv. Krunice	551/482-1837
Šime Jurac - dopredsjednik	203/570-6575
Petra Peša	347/417-6799
Jure Landeka	908/654-5225
Ivan Marić	914/747-1543
Milka Žepina	917/915-0648
Srećka Perak	718/323-0708
Emily Erceg, Hrvatska škola KS	917/282-6217
Ruža Skobljar	201/945-6590
Mirko Vrban, dr. Imena Isusova	631/744-4734
Margita Rudović, Kolo grupa KS	914/260-9903

Župno financijsko vijeće	
Vlado Marić	914/684-0987
Suzi Grimm	908/273-8055
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Elvis Čale	917/513-5023
Ante Sučić	203/637-0148
Angie Paša, Parish Trustee	914/886-8360
Marino Patrk, Parish Trustee	203/869-5053

THE PRESENTATION OF THE LORD

The description of the Presentation, like the rest of the stories about the infancy of Jesus, was probably shaped by the early liturgy of the Christian movement. Other parts of the gospel are based on more solid information, such as sermons and written traditions gathered by the Gospel writers. There is no trace of this "gathering" process in the infancy narratives, which modern biblical scholarship now treats as edifying stories which Matthew and Luke were inspired to write, to provide a spiritual background for the public ministry of Jesus. These infancy stories were carefully interspersed with citations from the Jewish scriptures and are like mini dramas written for the community and perhaps acted out by children (just as the infancy narratives often are today). They are not to be dismissed as pure fiction, but should be respected for what they are: edifying stories told to enshrine their faith in who and what they knew Jesus to be. The elderly pair in today's Gospel give voice to the early Christian faith – and our faith too.

Mary and Joseph must have often pondered, as did Simeon and Anna, wondering what destiny lay ahead for their child. Like most parents, they probably had high hopes for him, which are echoed in the words of Anna, while the prophecy of Simeon contains a somewhat more ominous tone. Incidentally, the custom of blessing candles today comes from an ancient Roman custom. The special location ("station") for celebrating today's feast was a church in the ruins of the Forum called Santa Maria in Foro and, since it was in the dark of wintertime, the people used lighted candles to find their way among the ruins. The devotion to the baby Jesus, as the Light of the World, presents him as one who overcomes the darkness.

Both Simeon and Anna have something to show us about how to receive the Lord. Simeon's response on meeting the infant Jesus was a hymn of praise to God. His prayer is included in Compline, the church's official night prayer. Anna's response was to speak about Jesus to others, especially to those who were waiting for God's help in time of need. While Simeon worshipped, Anna bore witness, calling others to Jesus. Today's feast invites us to welcome the Lord in prayer and in witness. We thank our loving God for the gift of his Son, the light of the world. We share our joy with others because the Lord who entered his temple has entered our lives too. Today we learn from Simeon and Anna how to welcome his gracious coming.

KALENDAR DOGAĐANJA 2020.

- Nedjelja, **9. veljače**
Proslava Stepinčeva
- Srijeda, **26. veljače**
Početak Korizme – Čista Srijeda
- Nedjelja, **15. ožujka**
Obljetnice sakramenta braka
- Nedjelja, **22. ožujka**
Godišnji sastanak članova Kluba Kardial Stepinac (Hrvatska Zemlja)
- Nedjelja, **29. ožujka**
Kolo Grupa – prodaja torba u Velikoj Dvorani
- Nedjelja, **5. travnja**
Cvjetnica – Društvo sv. Krunice prodaja kolača
- Nedjelja, **12. travnja**
Uskrsnuće Gospodinovo
- Subota, **9. svibnja**
Proslava Majčina dana - HŠ
- Nedjelja, **24. svibnja**
Prva Sveta Pričest
- Nedjelja, **31. svibnja**
Krizma ili Potvrda
- Subota, **6. lipnja**
Obilježavanje dana Dražavnosti RH
- Nedjelja, **7. lipnja**
Vanjska proslava sv. Ante – Prvi piknik





Život u našoj Zajednici



Krštenje

Krštenje je prvi sakrament koji prima svaki katolik. Na krštenju postajemo članovi Kristove zajednice vjernika. Molimo Vas, najavite krštenje svoga djeteta barem dva mjeseca unaprijed kako biste se mogli lijepo i dobro pripremiti za taj dan. Također, ako je u pitanju prvo dijete u obitelji, potrebno je dogovoriti i obaviti krsni razgovor na kojem ćete sa svećenikom razgovarati o krštenju svoga djeteta. ako je u pitanju drugo ili treće dijete, roditelji trebaju nazvati župni ured i dogovoriti sa svećenikom datum krštenja.

Kumovi djeteta moraju biti katolici koji žive uzornim kršćanskim životom (primljeni sakramenti: krštenje, pričest, potvrda; ako žive s nekim u braku moraju biti vjenčani u katoličkoj crkvi). Ako nisu članovi naše župe, moraju donijeti potvrdu da mogu biti kumovi iz svoje župe (Sponsor Certificate).

Vjenčanje

Molimo Vas, najavite svoje vjenčanje godinu dana unaprijed. Parovi koji se žele vjenčati u našoj župi trebaju prikupiti sve podatke o sakramentima: krštenje, pričest, potvrda ako te sakramente nisu primili u našoj župi. Također, parovi trebaju proći predbračni tečaj. Nakon predbračnog tečaja budu službene zaruke. Ako se radi o mješovitom ženidbi (katolik i neka druga vjerska zajednica) treba dobiti dopuštenje od Nadbiskupije oko čega će pomoći svećenik koji ih bude pripremao za ženidbu. Proba za vjenčanje bude nekoliko dana prije vjenčanja. Svakako, mladenci i njihovi kumovi se trebaju ispovjediti prije vjenčanja.

Više puta smo kroz protekle godine govorili na ovu temu, ali opet ponavljamo: Nema vjenčanja izvan naše crkve ovdje u New Yorku (niti na Long Islandu, niti u Queensu, niti u NJ, niti u CT). Jedini izuzetak je bilo vrijeme kad se crkva obnavljala i tada smo izišli mladencima u susret što je bilo i pravedno i pošteno. Ako se želite vjenčati, odnosno ako želite da vam se dijete vjenča u našoj župnoj crkvi i ako želite da vam hrvatski svećenik iz naše župe nazoči na vjenčanju, jedino mjesto za to je: 502 W 41st Street, sv. Ćiril i Metod i sv. Rafael. Takva je praksa ovoga župnog ureda već više od 9 godina i tako će biti i ubuduće. Za sve ostale informacije – nazovite ili nam se javite u Župni ured.

Kolo grupa Kardinal Stepinac

Kao plod nastojanja oko sačuvanja hrvatske tradicije, pjesama i plesova u našoj župi djeluje folklorna skupina – Kolo grupa Kardinal Stepinac. Naša Kolo grupa se trudi prenosi naše hrvatsko kulturno nasljeđe sa starijih na mlađe. Ljubav prema hrvatskoj povijesti te poštovanje prema bogatoj hrvatskoj narodnoj tradiciji koja progovara kroz folklor, pjesmu i zvuke tambure predavana je s generacije na generaciju i to s velikom ljubavlju. Kolo grupa Alojzije Stepinac ima svoje redovite sastanke i probe petkom navečer. Pridružite nam se, upišite svoju djecu u Kolo grupu – lijepa prilika za druženje, upoznavanje i drugih i svoje kulture, pjesama, plesova i nasljeđa.

Hrvatska škola Kardinal Stepinac

U našoj župi djeluje Hrvatska škola Kardinal Stepinac. Nastava se održava od početka mjeseca rujna pa do polovice svibnja petkom u večernjim satima. Svi uključeni u rad škole dobrovoljno daruju svoje vrijeme, energiju i znanje za dobro naše djece. Djeca na nastavi uče hrvatski jezik i hrvatsku povijest. Zapravo, na ovaj način uče više o samima sebi. O vodstvu škole se brine školski odbor koji je sačinjen od roditelja djece koja pohađaju školu. Unatoč velikim udaljenostima i prometnim problemima svake godine naša škola ima stotinjak djece koja su bila uključena u program učenja hrvatskog jezika i kulture. Upisi su najesen.